

2014.7.31
星期四

菏泽天气

今天:阵雨转多云,22℃~30℃

明天:多云,23℃~32℃

今日菏泽

齐鲁晚报
www.qlwb.com.cn

新闻热线:6330000

广告热线:6330010

下月5日,44户家庭开选公租房

选房后,次日即可办理入住手续

本报菏泽7月30日讯(记者 陈晨) 30日上午9点,菏泽市住房保障和房产管理局举行市区2014年第一批公共租赁住房抽签分配,44户申请家庭均分配到公租房房源。据了解,水岸嘉苑与交通家园的32套公租房将于8月5日选房,8月6日即可办理入住手续,龙田名郡小区选房时间另行通知。

“3月份听说公租房可以申请,没想到一次就申请成功了。”44岁的陪读妈妈郑女士是水岸嘉苑公租房的1号选房者,拿到选房手册后,郑女士与女儿认真研究起户型与价格,“虽说经济条件不好,但是廉租房不符合条件,经适房又买不起,在外租房对我来说负担太大,公租房对我们这些夹心层来说是福音。”

记者在抽签现场注意到,相比廉租房与经适房申请,在公租房申请现场,记者看到不少年轻人,28岁的陈云立是其中一位。“我申请的是水岸嘉苑,但是面积太小,幸亏其他房源也可挑选,就放弃了水岸嘉苑小区,决定选择交通家园小区。”

据介绍,陈云立目前在单位宿舍居住,公租房交房后,



申请家庭正在进行房源抽签。本报记者 陈晨 摄

他打算将身在巨野的父母接来一起住。“交通家园的公租房有60多平方,一家三口住挺好,一年租金3000多元,负担也不重。”

公租房申请家庭抽签成功后,询问最多的问题就是房屋设施。记者来到交通家园看到,公租房屋内铺设地砖,安装普通节能灯,厨房设置洁具及洗菜池,卫生间安装洁具,

且有暖气设施,申请到公租房的市民只需配备一些家具即可入住。

据介绍,公租房实行一年一复核,租金一年一交的制度。“8月5日选房结束后,8月6日即可去菏泽市政务服务中心二楼房管局窗口办理租赁手续,并缴纳500元保证金。”菏泽市房管局住房保障科工作人员告诉记者,租赁手续办

完后,到公租房所在小区物业办公室办理入住手续即可入住。

据了解,目前菏泽共有六个小区正在进行公租房建设,其中水岸嘉苑小区9套,中富奥斯卡小区68套,交通家园42套,康馨雅苑保障房小区176套,滨河新城保障房小区264套,和谐家园保障房小区176套,共计735套。

去菏泽市图书馆
听讲座吧

本报菏泽7月30日讯(记者 李德领) 30日,记者从菏泽市图书馆获悉,“公共文化空中大课堂”即将开讲,市图书馆作为菏泽唯一“公共文化空中大课堂”接收点,届时将在图书馆一楼报告厅实时为基层文化队伍和广大市民提供全国直播视频讲座。

据悉,“公共文化空中大课堂”采取在线实时举办的形式,在中央文化管理干部学院设立“空中大课堂”主会场,全国各接收点同步接收,现场听取专家讲座。7月-12月,“公共文化空中大课堂”将安排课程6期,每期两门课程,上午10点开始,下午2点开始,各2小时,首场大课堂将于7月31日开讲,国家公共文化服务体系专家委员会副主任、北京大学教授李国新将分别讲述《公共文化服务体系建设的时代任务》、《城市图书馆的挑战:创新和未来》。

同时,8月21日、9月25日、10月16日、11月6日、12月25日都将有讲座,市民到时可前去聆听。

今日C01-C08版 本版编辑:牟张涛 组版:赵燕梅

菏泽移动:光速宽带让生活更美好
光纤入户,带宽更宽

陈晨 谷洪涛

“你瞧,我们家里自安上了菏泽移动的有线宽带后,网速非常快,看电影啊,玩游戏啊,从来没卡过,下载速度也比以前的宽带快多了。”7月24日,家住牡丹区的邢先生对记者说。据了解,菏泽移动公司自今年年初正式启动光纤宽带服务的商用,越来越多的家庭用上了菏泽移动公司的有线宽带。近期,菏泽移动将在已开通的区域走进社区、走进农村,深入一线送宽带服务上门。

建设:
无缝隙覆盖
惠及菏泽城乡

据了解,从去年年底,中国移动集团获得有线宽带经营权后,从集团公司到省公司再到市公司进行了全面部署。菏泽移动从今年年初开始运营有线宽带业务,目前菏泽移动有线宽带覆盖城区、乡镇和村点,有3000多个覆盖点,区域覆盖率达30%左右。

据菏泽移动公司工作人员介绍,发展菏泽移动光速宽带一方面公司的战略业务,同时也作为宽带中国战略的发展目标,将会带动城市社区居民和农村村民实现宽带光纤入户。

记者了解到,根据工信部新提出的目标,2014年,在网络方面,新增光纤入户覆盖家庭3000万户,由于到2013年底时,中国已有光纤入户家庭1.67亿户,因此到2014年末,中国光纤入户家庭有望接近甚至超过2亿户。工信部部长苗圩表示

“宁可把高速公路建得超前一点,让路来等车”。而菏泽移动推进光速宽带建设,也正是朝着网络高速公路超前建设的方向发展。

另一方面,也是为了给客户提供更丰富和优质的业务应用,实现无线业务和有线业务的全业务运营。据了解,菏泽移动光速宽带针对的客户主要是城区社区和农村乡镇的家庭客户以及诸多集团客户,谈及未来该业务的推广计划,工作人员表示,首先从基础网络搭建做起,将在社区、聚类市场、乡镇驻地、富裕农村无缝覆盖,让老百姓享受移动高速宽带。

优势:
光纤入户,带宽更宽
大势所趋

宽带,一般而言包括ADSL宽带和光速宽带。ADSL宽带是通过电话线传输模拟信号,需要调制解调器进行转换。光速宽带通过光设备把要传送的数据由电信

号转换为光信号进行通讯。因此,两者的区别就在于:ADSL是电信号传播,光速宽带是光信号传播。

与ADSL宽带相比,光速宽带无疑具有压倒性优势:

首先,最高传输量大大提升。一般来说,ADSL最大传输量仅在10M左右,而目前已经商用的光速宽带就能够支持100兆入户,未来甚至可以达到1000M入户。互联网电视、大型网络游戏、蓝光高清电影……在光速宽带的支撑下,用户体验都将变得前所未有的极速、畅快。

其次,传输质量更为稳定。普通ADSL宽带线路在遇到雷雨天可能会出现掉线或网络不稳定的情况。光纤是宽带网络多种传输介质中最理想的一种,由于光纤芯是玻璃纤,只有头发丝粗,且是绝缘体,因此光速宽带不受强电、电气信号和雷电等多种干扰,保密性好、稳定性强。

最后,传输介质更为环保。目前电信运营商在大力推动“光进铜退”工程,不仅是因为光纤的传输容量大、稳定性更高,而且在于

其更具环保性。ADSL宽带要耗用大量的铜、铅或铝等有色金属,而光纤通讯材料主要用高透明度的二氧化硅材料,相比使用大量有色金属的ADSL宽带,使用光速宽带将有效节约资源。

高速、稳定、环保的光宽带对普通用户而言意味着什么?一般来说,宽带达到8M,用户就可以无障碍观看高清视频,如果家庭用户宽带接入达到100M,在家里完全就可以创造一个极速的互联网世界,通过100M光纤可以充分满足网络视频影音娱乐方面的各种需求。

体验:
价格低,速度快
畅享美好生活

据不少已经安装菏泽移动光速宽带的用户反映,移动光速宽带的主要优势表现在宽带速度和服务质量上。其中家住牡丹区的高先生告诉记者,他在淘宝上开了一家专营小商品的淘宝店,从

今年1月份安装了菏泽移动有线宽带业务。让他意想不到的是,菏泽移动的光速宽带,不仅免收初装费,价格上便宜,网速相比还更快。“现在我在网上给买家传发商品图片更为顺畅了,用电脑可以随心观看高清电影,从开始到结束,非常流畅,丝毫不卡。除了价格优势外,菏泽移动的服务同样值得信赖。”高先生告诉记者,现在菏泽移动正在进一步建设和推广光速宽带业务,期间肯定会推出不少优惠活动,还建议记者安装菏泽移动的光速宽带体验一下。

据介绍,菏泽移动光纤宽带可到各营业厅办理,办理后48小时安装,免初装费,免费维护,价格为城区360元1年,720元2年,乡镇480元1年,960元2年,计划安装宽带的广大消费者可到移动营业厅办理光纤入户业务。

此外,为方便市民办理,菏泽移动特推出电话受理宽带业务,只需拨打小区移动宽带客户经理的电话,或者10086受理热线,移动业务人员即迅速到户安装办理,免去消费者烈日下奔波之苦。